SORU 1) 2 DAKIKA

7.Adim

3.Adim

6.Adim 2 Adim

g.Adim

1.Adim 4. Adim

5.Adim

Birinci adimda 2 — 1 birimyol alan ve her adimda bir 6ncekiadimin v/2 kati kadar yol alan birinin 8 adimda
toplam kag birimyol aldigini hesaplayiniz.

A)15 B)16 C)15v2 D) 16v2



SORU 2 ) 2,5 DAKIKA

B) 21%+1

Yandaki pascal liggeninde igice verilen liggenlericindeki sayilarin

toplami ile asagidaki gibi
0,=1

U,=1+1+1=3
Us=1+1+1+1+2+1=7

U,=1+1+1+41+2+1+14343+1 =15 ...

) Y
Seklinde bir U, sayi dizisi olugturulmustur. Buna gore ; Uﬁ

10

c) 210 D) 21%1

=7



SORU 3) 3 DAKIKA
Bir spor salonunda herkes haftanin yalnizca bir giinii spora gelmektedir. Bu spor salonunda spor yapanlarin
giinlere gore sayisal dagilimlari agagidaki grafikte verilmistir.

1 Spor yapan kigi sayilari
35
30 ......
25 H
>Glinler
S )
%t‘ QS’& % [N C}/, C}/ LN
=) D, B Dy Ny @
% %, G, O O
@“} 6:; )ée 6"5‘/

e Hafta sonu spor yapanlarin sayisi hafta i¢i spor yapanlarin sayisinin %40"1dir.
e Persembe ve Pazar giinleri de spor yapanlar olup Persembe giinii spor yapanlarin sayisi Pazar giinii spor
yapanlarin sayisindan 15 fazladir.

Bu spor salonuna gelenlerinicinden rastgele secilen birinin haftanin “P” harfiile baslayan giinlerinden birinde
salona gelme olasiligi kagtir?

A)% B)% Q) - D) =



SORU 4) 4 DAKIKA
iki arkadastan biri digerine aklindan rastgeleiki sayitutmasinive birini 1. Satira, digerini 2. Satira yazmasini
soyliyor.
3. satira Ustteki iki satirin toplamini yazmasini(1.satir+2.satir) ,
4. satira Ustteki iki satirin toplamini yazmasini (2. Satir+ 3. Satir),

10. satira da ayni sekilde kendinden 6nceki ikisatirin toplaminiyazmasiniistiyor.

7. Satirda yazilan sayi 116 olduguna gore ; bu 10 satirda yazilan tiim sayilarin toplami kagtir?

A) 1084 B) 1160 C) 1276 D) 1392



SORUS5) 3 DAKIKA

Bir kenaruzunlugu 2x-y birim olan kare seklindeki birkagit yukarida gosterildigi gibi Gist Giste dort kez katlaniyor.
Son olusan liggenin kdsesinden birkare kesiliyor. Kalan kagit tamamen agildiginda olusan seklin ylizey alaniniveren
cebirsel ifade (2x-y-4).(2x-y+4) olduguna gore kesilen karenin birkenar uzunlugu kacgbirimdir?

A) 8 B) 4 )2 D)1



SORU 6) 2,5 DAKIKA
9,10 ve 11. Siniflardanikiser 6grenci masatenisi turnuvasinakatilacaklardir. Turnuvaninilk turunda her 6grenci
mac yapmak icin kendi sinif seviyesinde olmayan bir 6grenciile eslestirilecektir. ilk turdaki eslesme kag farklisekilde

yapilabilir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10



SORU?7) 3,5 DAKIKA

A|B |C D |E [F |G Arif yedi siitundan olusan tabloya pozitif dogal sayilari
1.satir 1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 |1234,5,6,738/91011,12,...,343,...seklinde soldansaga dogru her
2.satir 8 [9 |1 [0 |1 [1 |1 | kutudabirrakam olacak ve bir satir bittiginde alttaki satirda en
3.satir 2 |1 |3 |1 |4 |1 |5 | soldanbaslayacak sekilde yaziyor.Buna goére Arif’in 343 sayisini

yazdigi satirin numarasi ve 343 sayisini yazildigi siitunlarin
isimleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) 132 BCD B) 129 ABC C) 142 DEF D) 137 EFG



SORU 8) 2,5 DAKIKA

Dik Dairesel Silindir
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SEKIL 1 SEKIL 2

SEKiL1 deki kare seklindekistor perdenin 6n yiizey alani 9x*+6xy+y” dir. Perde Sekil 2 deki gibi, tistbolimde
bulunan silindir seklindeki makaraya dolanarak acildiginda 6n yiizey alani 9x*-y* oluyor. Perdenin etrafina dolandig
makara 4 tur attigina gore, silindir makaranin yarigapi nedir? (r = 3 alniz)

A) g B) % Q)
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SORU 9) 3 DAKIKA
SCU Fen Lisesi’nde ERASMUS Projesi kapsaminda 10.sinif ,11.sinif,12.sinif 6grencilerinden yurt disina
gitmeyen,

10.siniflardan 12,
11.siniflardan 8,
12.siniflardan da belli sayida 6grenci bulunmaktadir.

Bu 6grencilerden her sinif seviyesinden en az bir 6grencinin yurt disina gitmesini garanti edecek sekilde enaz
sayida kag dgrenci se¢gmesi gerektigini dogru bir sekilde hesaplayan Ceyhan Ogretmen sonucu 33 buluyor.

Gitmeyen 6grencilerden rastgele segilen bir 6grencinin 11.siniftan olmaolasiligi kagtir?

A 2 B) Q — D)



SORU 10) 3,5 DAKIKA
;4\3\!\)\!\“!\)"%

Yukaridaki sekilde Fizik OgretmeniMert Hoca nin 6grencilerine disli carklar konusunu anlatmak igin hazirlamig
oldugu birbirleriniceviren 3disli carktan olusan diizenek gérinmektedir. Disli carklarin yarigaplarisirasiyla 4r,3r ve 5r

dir. Mert hoca elektrik devresi konusu gelince herbir disli carkin Gizerine iglerinde S,C, ve U harflerinin yazilioldugu
dizgiin cokgen seklindeisiklitabelalar monte etmistir. Kurdugu tetik sistemisayesinde disli carklarin dondstile her

bir dizglin cokgen cevresindekiisik digerlerinden bagimsizolarak birkdsesinin baskabirkdseninyerini almasi
durumunda yanmaktadir. Carklar yukaridaki sekildeki gibi harfler diiz bir sekilde ddnmeye basliyor. Ortadaki cark bir
tam turunu 3 dakikada tamamlamaktadir. Harfler baslangickonumlarina geldigi anda diizgiin gokgen biciminde ki
isikli tabelalarin tiimi kag kez birlikte yanarlar?

A) 12 B) 15 C) 20 D) 24



SORU 11) 3 DAKIKA

Asagidaki elektronik tartilarda kap, kire ve piramit geklin-
de katleler vardir. Cisimler kendi tirlerinde ayni 6zelliklere

sahiptir.
o !A
: 4\/6 11J§

Tartilarda verilen kiitlelere gore, Il numarah tartinin
gostergesinde yazan sayi asagidaki sayilardan han-
gisine daha yakindir?

A) /85 B) V95 c)V105 D) V115



SORU 12) 2,5 DAKIKA

13 sayisina rakamlari ¢arpiminin 12 fazlasi ekleniyor. Elde edilen sayiyayine ayni islemler 2. Adimdada
uygulaniyor. Bu sekilde devam edilirse 302. Adimdaki sayi kagtir?

A) 18 B) 17 C) 16 D) 15



SORU 13) 3,5 DAKIKA

Birtorbada birtane siyah, belli bir sayida da beyaz tas bulunmaktadir. Gram cinsinden siyah tasin agirlig1 A+36
olarakveriliyor.1. grafikte beyaz taslarin agirlik ortalamasi A gr ,tiim taslarin agirlik ortalamasi A+ 4 gr olarak veriliyor.
2. grafikte ise taslarin renklerine gore sayica dagilimi gosterilmistir.

2.grafik

& A 1.grafik

A+d

Beyaz taglarnn agirhk Tiim taslarnn agirhlk
ortalamasi ortalamasi

Taslarnin renklere gore sayica dagilim

Buna gore 2.grafikte siyah taglara karsilik gelen merkez aginin dlgisii kagtir?

A)20 B) 30 C) 40 D) 60



SORU 14) 3 DAKIKA

SCU FEN LIiSESI Biyoloji Ogretmeni Mustafa Bey dersinde dgrencilerin arastirabilmesiicin okul yakinindaki duru
golden buldugu bakterilericin laboratuvarda kiiltlir ortamihazirlayip cogalmalarini saglamistir. Baslangicta bakteri
sayisi 50°° tanedir. Her saatin sonunda kaptaki bakteri sayisi bir dnceki bakteri sayisinin %20 fazlasi olmaktadir. 60
saatin sonunda Mustafa Hoca kiltlr ortaminin sartlarini degistirmis, bu degisim sonunda ortamdaki bakteri sayisi
azalmayabaslamis ve her saatin sonunda bakteri sayisibir nceki saatteki bakteri sayisinagore %75 azalmistir.
Mustafa hoca degisiklik yaptiktan kacsaatsonra bakteri sayisi 3* olur?

A) 60 B) 45 C) 30 D) 15



SORU 15) 4 DAKIKA

a, b, ve casal sayi ve p,r,s de bir dogal sayi olmak lizere A dogal sayisinin asal ¢arpanlarina ayrilmis hali
A=a".b".c’ olsun.Bunagdre A sayisinin,

Pozitif Bolen Sayisi=(p+1) . (r+1) . (s+1) dir.

Ornegin 12 sayisinin pozitif bélenleri 1,2,3,4,6,12 olup 6 tanedir.

12 = 2°.3 (12 nin asal carpanlarina ayrilmis hali)

12 nin Pozitif Bolen Sayisi= (2+1) . (1+1) =6 dir.

Birden 100 e kadar numaralandirilmisampuller anahtarlarabagliolup, anahtarlara basildiginda sénmis ampul
yanmakta,yanan ampul sdnmektedir.

1 2 S ... 100

Tim ampullerkapaliyken artardasiralanmis 100 6grenciden;
1. Ogrenci; her anahtara birerkez basiyor.
2. Ogrenci; numarasi 2 nin kati olan tiim anahtarlara basiyor.
3. Ogrenci; numarasi 3 iin kati olan tiim anahtarlara basiyor.
Bu sekilde tiim 6grenciler siranumarasinin kati olan anahtarlara basiyor.
Buna gore, bu islem bittiginde yanik durumda olan ampul sayisi kagtir?

A) 50 B) 33 C) 25 D) 10



YEDEK 1) 3 DAKIKA

Hatirlatma:
b ac+ b
at+—=
C c
5x— 26
x+2

ifadesini tam sayi yapan x dogal sayilari kag tanedir?

A) 8 B) 9 C) 16 D) 18



YEDEK 2) 3 DAKIKA

2*+2°+2" ifadesi birtam kare oldugunagére n ninalabilecegi tamsayidegerlerin toplami kactir?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 19



YEDEK 3) 4 DAKIKA

9 kg 1 kg

Her biri kendi arasinda 6zdes olan yukaridaki 2 adet 9 kg,
6 adet 1 kg ve 4 adet 25 kg agirlik, yeterince uzun bir halter
barina sag ve sol tarafta esit agirlik olacak bicimde istenilen
sayida yerlestirilecektir.

Ornek:

&

Agirliklarin bar ustiindeki yer degisimleri 6nemli olmadi-
gina gore, bu islem kac farkh sekilde yapilabilir?

25 kg

A) 20 B) 21 C) 23 D) 24



YEDEK 4) 4 DAKIKA
Bir terzi, ciraklar Ayse ve Fatma’ya kesmeleri icin uzunluklarifarklibirer kurdele veriyor.
- Fatma’ya verilen kurdelenin uzunlugu Ayse’ye verilen kurdelenin uzunlugundan 68 cm daha kisadir.
-Fatma kurdelesini esit uzunlukta parcalara ayirarak kesiyor ve bu parcalardan daha kisa bir artik parga olusuyor.
-Ayse kurdelesini Fatma’nin esit uzunluktaki parcalarindan 2 ser cm daha uzun parcalara ayirarak kesiyor ve bu
parcalardan daha kisa bir artik parca olusuyor.
-Ayse’nintoplam parcasayisi Fatma’nin toplam parca sayisindan 2 fazladir.

ikisinin artik pargalarinin uzunluklari birbirine esit oldugunagore Fatma’nin parga sayisi ile ayirdigi pargalardan
birinin uzunlugunun toplami kagtir?

A) 22 B) 25 C) 30 D) 33



YEDEK 5) 4 DAKIKA

Kemal motosikletine, gittigimesafeyidlgmekicin asagidaki 6zelyapim kilometre sayacinitakiyor.

Kilometre sayacibeyaz ve mavi renkliiki bélimden olusmaktadir. Motosiklet 1 km gittiginde en sagdaki mavi bolim
1 artmaktadir. Ozel tasarlanmis olan bu sayacta mavi bélmelerde yazan sayilar tistteki beyaz bélmedeki sayilara
geldiginde solundakimavi bélimler 1 artmakta ve mavi bolim tekrar 0 olmaktadir.

Ornegin : Kemal motosikletiyle 72km uzaktaki teyzesini ziyaret etmekicin yola ¢kmadan énce sayacin mavi
bolimiinde 12001, teyzesinin evinevardigindaise sayacin Gizerinde 12163 sayilarinin yazdig ini gézlemliyor.

614]7]8]5 614[7(8]5
12421 2(3[5(4af0
sekil 1 sekil 2

Kemal tatil yapmakicin motosikletiyle yola ciktigiilk glin sayacin sekil 1 deki gibi, biray sonra ise sayacin sekil 2deki
gibi gorindigini not etmistir. Kemal bu biray icerisinde motosikletiyle kagkm yol gitmistir?

A) 1359 B) 1364 C) 1444 D) 1449



CEVAP ANAHTARI
1) A(15)
2) B(2'%1)
3) B(3/7)
4) C(1276)
5) D(1)
6) C(8)
7) A (132 BCD)
8) D(Y/12)
9) D(1/5)
10) B (15)
11) € (+105)
12) A (18)
13) C (40)
14) B (45)
15) D (10)
YEDEK 1) A (8)
YEDEK 2) B (15)
YEDEK 3) C (23)
YEDEK 4) D (33)
YEDEK 5) D (1449)



